[4021/同居30題]06 大掃除

晴朗無雲又拂著微風的周六午後, 是個適合外出運動郊遊抑或是懶洋洋待在家裡什麼也不做 的絕佳天氣。

......原本應該是這樣的。

埋首於自陽臺搬入客廳的數箱雜物中挑出不再需要的物品且不時因揚起的塵埃而打起小噴嚏的小早川瀨那想著自己與進清十郎究竟是哪根神經接錯位置(也或許是前日下午兩人一時興起練起美式足球傳接時砸傷了哪裡)才會在這風和日麗的午後, 捨棄外頭的大好天氣與舒適的沙發、床舖, 開始這看起來貌似沒有終點的大掃除活動。

「小早川、這還可以用嗎?」

「什麼東.....啊、痛......咳咳!」

聽聞同居人自客廳另一端響起的嗓音,小早川瀨那自積滿灰塵的雜物堆中探出頭,迅速地扭頭欲轉向進所在的位置卻因太過突然而瞬間感受到脖頸傳來陣酸疼,迫得他僅能按著後頸,吃痛地垂首,卻未料竟一頭撞上同樣灰塵滿佈的電視櫃角落,立即被灰塵嗆得連咳個不停,不止的咳嗽逼得他漲紅了雙頰,就連眼角也被逼出生理性的淚水。

耳邊響起進將物品放至地面的輕微撞擊聲響,隨後便是陣漸近但卻又旋即朝著反方向遠去的腳步聲,但痛得暫時僅能皺眉咬牙的小早川壓根沒空閒撥出時間觀察對方究竟在做些什麼,只是 揉著後頸試圖讓痠疼消去些。

不一會, 腳步聲又再次響起, 而這次的目的地是自身旁, 就在腳步聲嘎然停止的一刻, 進那總能讓人不禁凜然肅靜且讓人無法拒絕的嗓音隨之響起。

「手鬆開。

幾乎沒有任何猶豫, 也或者是基於對對方的信任, 小早川就算不明白進的目的依舊順從地將 捂住後頸的手掌放開, 接著便感受到一陣溫熱罩上脖頸, 瞬間舒緩著由於突然地拉扯而痠疼的頸 部肌肉, 讓他不自禁的於鼻息吐出陣解脫般的嘆息。

疼痛減緩後小早川終能睜眼,餘光瞥向蹲於身側的進,恰能將對方如往常般專注的神情收入視線內,脖頸處更能感受到他隔著蘸濕的毛巾緩慢卻力道適當地按壓著的指尖,舒適得讓人不禁忘卻疼痛、並能放鬆且感昏昏欲睡,那舒暢感一如他們平時在做完運動後總會以溫毛巾替對方的腿部肌肉做舒緩按摩般。

啊、好舒服。

搭著自敞開的落地窗拂入的微風, 小早川真一度認為他會就這樣坐著睡去。

所幸就在他真要將妄想付諸行動的一刻,他即感覆蓋住頸部的溫熱被抽離、並同時附贈了個要自己清醒過來的輕拍,這讓小早川倏地意識過來兩人仍在大掃除的途中,同時反應過來的還有進不久前尚未得到解答的提問。

「進前輩、剛才你找到什麼?」不願再拿自己的脖子開玩笑, 小早川乾脆轉動整個身軀面向正 摺疊著已使用過的毛巾的進。

既然會造成對方的疑惑、不用細問也可以知道大概跟電子用品拖不了太大關係了……小早川暗忖著,目送著留下句「我先去放個毛巾。」後即起身離開客廳的進,想著對方可能還需一點時間才會回來,小早川四望了會便伸手拍拍自己沾染著些許灰塵的衣物表面,果斷地往方才進所負責的茶几方向走去。

映入眼簾的是混亂程度絲毫不亞於己方那堆雜物的過期報章雜誌,每本的長寬與厚度都有微妙差異的書及紙張相疊讓那一堆堆高度幾乎要逼近膝蓋的紙製品有些搖搖欲墜,卻意外的維持 了絕妙的平衡沒有倒塌。 沒有花費太多時間, 小早川即順利的在一堆又一堆的書籍中找尋到方才被進隨意置於地面的物品——那是台舊式的相機, 依舊需要底片並且拍攝完要在暗室洗出照片的那種。

拾起那台相機, 小早川也沒有再返回自己的領地, 而是就著原地盤腿坐下, 把玩著那台相機的同時不禁回想起在他升上大學一年級時兩人方搬進這間屋子時的一片混亂。

#

「櫻庭、這麻煩你放到櫃子最上頭。」

「好的, 高見前輩!!

「這兩個傢伙的屋子竟然好成這樣子啊。」

「蛭魔, 不要趁小早川不在這時偷把他們的照片換成泥門的。」

「茶泡好囉, 大家先來休息一下吧。」

將最後一件衣服自行李箱中抽出掛於衣櫃中, 小早川擦拭下滴淌著汗珠的額頭, 耳邊不止地響著來協助他與進搬家的朋友們發出的聲音:在書房內高見知一郎與櫻庭春人分別地將裝箱的書籍放於書櫃中, 一人拆箱一人收入櫃中, 僅管現在於不同學校就讀仍保持著他們之前在王城時的絕佳默契, 一個視線一個動作即能明瞭對方的想法, 令人欽羨不已; 在客廳的蛭魔妖一整理整理即會突然有著什麼意外性的舉動, 諸如嘲弄著偶地走經至陽台拿東西的小早川或是在武藏嚴接著電器插頭時自他背後偷襲, 但往往要不是被武藏本人直接拎到一邊去就是被負責開放式廚房的姊崎真守責罵一番。

幾天前還空曠且無人氣的屋子頓時便被運入其中的箱子與總能捎來一陣陣歡笑與愉悅的親友們所充斥,若忽略那一個個或剛開封或已折扁放在一旁的紙箱,總讓人有種這是間已經居住許久的房屋般,充滿著溫馨之情。

想著, 小早川便不禁笑了出來。

但他卻遺忘他未來的同居人正在他正後方鋪設著床單,因此幾乎在他輕笑出聲的一剎那即引過對方的注意力,讓進一時間停下手中的動作凝望著他高揚著嘴角的側額。

「小早川?」

對方幾乎就在自己後腦勺上方響起的略低嗓音瞬間壓過自房外傳入的騷鬧聲, 讓兀地意識過來對方存在的小早川有些尷尬地搔動自己總是亂翹著的髮, 關上衣櫃後轉過身。

「只是覺得有點開心而已, 進前輩別介意。」就連話語中都推著些許愉悅。

「開心就好。」

幾乎能夠從眼前人散發出來的氛圍感受到他的喜悅,幾乎要被感染那陣興奮氣氛的進僅是暫時地將拎在手中的床單放下,向前邁一步便垂手壓上小早川蓬鬆的髮,讓猝不及防的他僅能依著慣性被壓低了頭,但同居人掌心的溫度卻是讓他眷戀不已的,抬手蓋上方才被壓過的髮稍位置,小早川滿足地抬頭向著進綻出笑顏。

「進和小早川你們……唉呀。」

自房門探入頭的高見幾乎是在一霎那即遭房內兩人無意間散發出的甜膩氣氛(儘管兩人什麼也沒做)所直擊,習慣地推了下眼鏡拋下句「姊崎要你們先來外面休息下。」便匆匆地拉著還未步至門口的櫻庭返回客廳。

一個人被閃就算了,就沒必要拖著另一人一起是吧。如此想著的高見完全遺忘他與櫻庭偶爾 也會成為做著同樣事情的兇手。 突然地插曲讓他們終於想起前幾分鐘姊崎真守要大家休息的呼喊, 收回原本盯著房門處的視線, 瀬那走上前, 捉住床單的另一角。

「進前輩, 我們趕緊用好出去吧, 不然待會真守姐姐大概又會發飆了。」「嗯。」

待兩人將床鋪整理好回到客廳後他們所見的是一群人圍著正拿著台看起來有些重量的物體的 蛭魔身旁端詳的詭譎模樣。

「發生什麼事了?」

「瀨那、」最先反應過來的是離他們最近的姊崎,「剛才蛭魔從你們的行李中找到了那個、因為現在很少見了所以大家就……」

幾乎是在小早川走近蛭魔, 視線出現那被蛭魔所把玩著的東西的那一刻他才意識過來方才姊 崎所說的稀有物品為何。

那是台舊式相機。老舊到幾乎只能在骨董店或是收藏家行列才能瞥見一眼的稀有款式,看著那台相機,小早川內心盡是困惑,壓跟子對這物品究竟打哪來沒有任何概念,但既然是出現在他與進的行李中,不是他的那必定是一一思忖著,小早川側過頭望向佇立於身旁的進。

「大概是母親放錯的。」

不不不, 進媽媽應該只是不敢放數位相機而已。聽聞進一口淡然地解釋的同時, 在場所有人 (包括小早川)難得的在內心吐著一致無誤的槽。

「不過這種相機也太少見了。」武藏的一席話得到了眾人的點頭讚賞。

「嘻嘻、難得的機會,用這台相機做些什麼吧!」始終未將舊式相機離手的蛭魔幾乎沒有多做思考便伸手指揮著站在一旁的進與小早川。

「瀨那你和進站到那邊、對對對就是櫻庭那個位置!其他人讓讓啊。」

在高中時期無論是身為隊友或敵手的眾人早已對蛭魔突發奇想卻總有著特殊意義的思維習以為常,相互交換了個無奈的眼神後便順從地按照蛭魔的安排開始移動位置。

當他們意識過來蛭魔究竟想做些什麼的時候已經是他抬起那台古老相機朝向站在客廳正中央的兩名男主人要他們向對方靠近點並笑一個的時候。

看著那舊式的大鏡頭直挺挺地對著自己的瞬間,小早川先是愣了會才向將視線往斜上方瞥眼在拍照時刻依舊不會有太多表情的進,接著不著痕機地向對方挪進,當手臂撞上對方的後停下步伐,自相貼的手臂能夠感受到自對方那傳遞而來的體溫。這認知讓小早川不禁自肺腑間感到一絲再細微不過卻充實的幸福感。

今天過後這裡就是他們共同的房屋。想著,小早川對著蛭魔高舉的鏡頭綻出了抹燦爛至極的笑容。

至於在蛭魔按下快門的瞬間才驚覺裡頭並沒有放置底片而讓一切計劃付諸流水,在場所有人更是立即為蛭魔妖一難得的失算而笑成一團那則是後話了。

#

「小早川。」

忽地自身旁響起的呼喚令小早川瞬間從回憶中回過神,他才查覺不久前離開去置放毛巾的進已在他看著相機陷入沉思的時候回到客廳。

而且從對方微蹙的眉頭看來, 顯然自己已經出神有一小段時間, 這讓他不禁不好意思地搔弄 著後腦勺。 「看著這台相機就想到剛搬家的那時候。」

「都過半年了。」

見進也隨之坐落於自己身旁端詳著此刻置於膝上的那台相機, 小早川不禁環視了下兩人所處的環境, 自一開始僅有他們自各自家中帶來的隨身物品與日常必需品, 一直到更多的休閒器具與生活用品進駐, 到現在已能從各個角落查覺到兩人一同生活在這間屋子裡的蹤跡: 無論是成對的生活用品(僅管那些皆是小早川購入的, 進本人顯然對與對方用一套的物品並不排斥, 就像是自然而然的習慣了); 抑或是在餐桌上總有兩人份的餐點; 甚至是玄關處總會相並擺著的鞋子……再再給人一種和另一個人一同生活的溫暖感受。

「吶、進前輩,來拍張照吧。」

「用這個?」指向那台舊式相機,進似乎憶起當初蛭魔的失敗而有些遲疑。

「這個沒有底片也不能用了, 當然是用這個!」

自口袋掏出手機,小早川臀部未離地的直接挪動身軀往進的方向湊了湊,熟練的觸碰著手機 螢幕,想著前些日子瀧鈴音教授給自己的自拍技巧將手機舉過頭並仰起45度角,也不在乎身旁人 依舊是那將張肅直的臉便按下螢幕上的快門鍵,喀擦的一聲,真正屬於兩人的第一張合照便顯示 在螢幕上一一緊挨著頭,儘管兩張臉孔的表情幾乎呈現對比,但卻足以讓人回味不已。

至於收拾到一半、此刻仍亂糟糟的堆在客廳四處的雜物堆,至少在同居人憶起並提醒自己之前都還可以暫時的將其遺忘。滿懷感激並且迅速地將合照設為手機桌面的小早川如此思忖著。

-END-